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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Νέα Υόρκη: όχι μόνον όνειρο θερινής νυκτός, αλλά και χειμερινής …  

Το γραφείο δημιούργησε για εσάς ένα μοναδικό ταξιδιωτικό πρόγραμμα στη λαμπερή 

Νέα Υόρκη, το «Μεγάλο Μήλο», την πόλη - σύμβολο του αμερικανικού ονείρου! 

Από το ειδυλλιακό Σέντραλ Παρκ, το ιστορικό Χάρλεμ και την πολύχρωμη Τάιμς Σκουέρ, μέχρι 

το καλλιτεχνικό Μπρούκλιν, τη θρυλική Γουώλ Στριτ και το εμβληματικό Άγαλμα της Ελευθερίας, 

η Νέα Υόρκη προσφέρει αμέτρητες εμπειρίες για κάθε ταξιδιώτη. 

Ζήστε τη μαγεία του Μπρόντγουεϊ, όπου λαμπερές μουσικές παραστάσεις συνδυάζονται με 

τζαζ μελωδίες και γκόσπελ φωνές που συγκινούν. Οι πολυτελείς βιτρίνες της 5ης Λεωφόρου 

συναντούν τις αυθεντικές γειτονιές της πολύχρωμης Chinatown και της γραφικής Little Italy, 

δημιουργώντας έναν μοναδικό πολιτισμικό καμβά. 

Η συγκινητική ατμόσφαιρα του Ground Zero μεταμορφώνεται σε εμπειρία επιστημονικής 

φαντασίας στο εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής Oculus του Καλατράβα, ενώ το Hudson Yards, η 

«γειτονιά του μέλλοντος», εντυπωσιάζει με το φουτουριστικό Vessel. 

Για τους λάτρεις των αγορών, αμέτρητα πολυκαταστήματα και outlets συμπληρώνουν τις 

ταξιδιωτικές δυνατότητες. Κι αν επιθυμείτε εξερευνήσεις πέρα από την πόλη, οργανώνουμε 

εξαιρετικές εξορμήσεις στην έδρα της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης, την Ουάσιγκτον, στην 

ιστορική Βοστόνη και στη γοητευτική Φιλαδέλφεια. Προορισμοί ιδανικοί για όσους αγαπούν την 

ιστορία, την τέχνη, την εκπαίδευση, τη φύση και την υπέροχη αμερικανική γαστρονομία. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 
➢ Eξαιρετικές απευθείας πτήσεις με την Emirates  

➢ Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 3*sup 

➢ Μόνο στο γραφείο πρωινό καθημερινά 

➢ Ξενάγηση στο Βόρειο Μανχάταν  

➢ Ξενάγηση στο Νότιο Μανχάταν 

➢ Κρουαζιέρα στο άγαλμα της Ελευθερίας  

➢ Είσοδο στο Μητροπολιτικό Μουσείο  

➢ Επίσκεψη στη γέφυρα του Μπρούκλιν, στη γειτονιά Dumbo και στο φημισμένο 

Timeout Market 

➢ Επίσκεψη στην Chelsea Market και στο Highline  

➢ Επίσκεψη στην συνοικία Χάτσον Γιαρντς και στο περίφημο Vessel 

➢ Ελληνόφωνος αρχηγός από την Αθήνα καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού.   

➢ Μεταφορά στο εκπτωτικό Woodbury common premium outlet 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Νέα Υόρκη (Πτήση)    
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη θρυλική μητρόπολη των ΗΠΑ, τη μαγική Νέα 

Υόρκη. Άφιξη αυθημερόν, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο που βρίσκεται στην 

καρδιά του Μανχάταν.  
 
Ημέρα 2η: Νέα Υόρκη, Ξενάγηση στο Βόρειο Μανχάταν, Σέντραλ Παρκ, Πανεπιστήμιο 

Columbia, Χάρλεμ, 5η Λεωφόρος, Ροκφέλερ Σέντερ, Τάιμς Σκουέρ 
Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη σε μια συναρπαστική περιήγηση στο Βόρειο Μανχάταν, 
μια περιοχή γεμάτη ιστορία, τέχνη και πολιτισμό. Ξεκινάμε από την εντυπωσιακή κυκλική 

πλατεία με το άγαλμα του Χριστόφορου Κολόμβου, το οποίο λειτουργεί και ως σημείο 

αναφοράς για τη μέτρηση αποστάσεων στη Νέα Υόρκη. Συνεχίζουμε προς το επιβλητικό 

Lincoln Center, το εμβληματικό συγκρότημα που φιλοξενεί τη Φιλαρμονική της Νέας Υόρκης 

και τη Μητροπολιτική Όπερα, έναν χώρο - σύμβολο για τους φίλους της κλασικής μουσικής και 

των τεχνών. Ακολουθεί μια σύντομη, αλλά γεμάτη εικόνες στάση στο διάσημο Central Park, 
ένα από τα πιο αγαπημένα πάρκα του κόσμου. Γραφικές λίμνες, ρομαντικά μονοπάτια, 

σιντριβάνια, παιδικές χαρές και ο μικρός ζωολογικός κήπος συνθέτουν ένα πραγματικό φυσικό 

καταφύγιο στο κέντρο της μεγαλούπολης. 

 
Η διαδρομή μας συνεχίζεται στο ιστορικό Πανεπιστήμιο Columbia, έναν από τους 

σημαντικότερους ακαδημαϊκούς θεσμούς των Ηνωμένων Πολιτειών και κορυφαίο κέντρο 

θεωρητικών επιστημών διεθνώς. Στενά συνδεδεμένο με νομπελίστες, σημαντικούς πολιτικούς, 
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συγγραφείς και δημοσιογράφους, το Columbia είναι επίσης το ίδρυμα που απονέμει τα 

περίφημα βραβεία Πούλιτζερ. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στη θρυλική γειτονιά του 

Χάρλεμ, τη Μέκκα της αφροαμερικανικής κουλτούρας. Εκεί βρίσκεται το ιστορικό Apollo 
Theater, όπου έχουν εμφανιστεί μερικά από τα μεγαλύτερα ονόματα της jazz, soul, funk και 

R&B, αφήνοντας ανεξίτηλο το αποτύπωμά τους στην παγκόσμια μουσική σκηνή. Διασχίζοντας 

την καρδιά της περίφημης 5ης Λεωφόρου, με τις πολυτελείς μπουτίκ, τους διάσημους οίκους 
μόδας και τα φημισμένα κοσμηματοπωλεία, φτάνουμε στο εντυπωσιακό Rockefeller Center. 
Ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά συγκροτήματα κτιρίων στον κόσμο, που ανήκει στην ομώνυμη 

οικογένεια και αποτελεί σημαντικό ορόσημο της πόλης. Σε έναν από τους ουρανοξύστες του 

φιλοξενείται το Παρατηρητήριο Top of the Rock, απ’ όπου απολαμβάνει κανείς συναρπαστική 

θέα σε ολόκληρο το Μανχάταν. Τελευταίος μας σταθμός η περίφημη Τάιμς Σκουέρ, το πιο 

ζωντανό σημείο της πόλης και η πιο πολυσύχναστη πλατεία του κόσμου, όπου εκατομμύρια 

επισκέπτες θαμπώνονται από τους φωταγωγημένους ουρανοξύστες με τις πολύχρωμες 

πινακίδες neon που κάνουν πραγματικά τη νύχτα μέρα. Εκεί κοντά βρίσκεται το θαυμαστό 

Μπρόντγουεϊ, κέντρο βιομηχανίας της ψυχαγωγίας, όπου μπορεί κανείς να απολαύσει τις πιο 

φαντασμαγορικές παραστάσεις στον κόσμο.  

Ημέρα 3η: Νέα Υόρκη, Ξενάγηση στο Νότιο Μανχάταν: Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών, 

Chelsea Market, Χάτσον Γιαρντς, Κρουαζιέρα στο άγαλμα της Ελευθερίας, Grand Central 
Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας που είναι αφιερωμένη στο Νότιο 

Μανχάταν, την πιο ιστορική, πολυπολιτισμική και εμβληματική πλευρά της Νέας Υόρκης. Με 

πορεία παράλληλη προς τον ποταμό East, περνάμε δίπλα από τις προβλήτες του ανατολικού 

Μανχάταν και αντικρίζουμε την επιβλητική Γέφυρα του Μπρούκλιν, ένα από τα πιο 

αναγνωρίσιμα ορόσημα της πόλης. Πρώτη μας στάση είναι το Μέγαρο των Ηνωμένων 

Εθνών, η έδρα του οργανισμού που ιδρύθηκε το 1945 με σκοπό τη διατήρηση της διεθνούς 

ειρήνης και ασφάλειας, την προώθηση συνεργασίας μεταξύ των εθνών και την προστασία των 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων - ένας χώρος βαθιά συμβολικός για όλο τον κόσμο. Συνεχίζουμε 

προς τον επιβλητικό Σταθμό Grand Central, ένα αρχιτεκτονικό στολίδι της Νέας Υόρκης, όπου 

πάνω από 750.000 άνθρωποι περνούν καθημερινά την εντυπωσιακή Κεντρική Αίθουσα με το 

διάσημο γαλαζοπράσινο ουράνιο θόλο. Ακολουθεί το ξεχωριστό Flatiron Building, ένα από τα 

πιο φωτογενή αρχιτεκτονικά δημιουργήματα της Νέας Υόρκης. Από εδώ συνεχίζουμε με μια 

ιδιαίτερη θεματική βόλτα, στα βήματα των πρωταγωνιστριών της εμβληματικής σειράς «Sex 

and the City», της Carrie, της Samantha, της Charlotte και της Miranda. Η διαδρομή μας 

συνεχίζεται στο σπίτι της Carrie Bradshaw, όπου γίνονταν τα γυρίσματα των εξωτερικών 

σκηνών. 
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Περιπλανιόμαστε στο γοητευτικό West Village, μια γειτονιά που διατηρεί την ατμόσφαιρα της 

παλιάς Νέας Υόρκης με ήσυχους δρόμους, μικρά καφέ, δέντρα και κομψές κατοικίες. Εδώ θα 

δούμε και το κτήριο όπου γυρίστηκαν οι εξωτερικές σκηνές της θρυλικής σειράς «Τα 

Φιλαράκια» (Friends), που γνώρισε τεράστια επιτυχία και στην Ελλάδα. Έτσι ολοκληρώνεται 

η ξεχωριστή αυτή θεματική βόλτα, ένας φόρος τιμής σε δύο από τα πιο αγαπημένα τηλεοπτικά 

σύμπαντα που άφησαν ανεξίτηλο το στίγμα τους στην ποπ κουλτούρα και στην ίδια τη Νέα 

Υόρκη. Έπειτα κατευθυνόμαστε στο καλλιτεχνικό Greenwich Village, με τα γραφικά δρομάκια, 

τα μικρά καφέ και τη δημιουργική του ατμόσφαιρα. Σημείο αναφοράς, η Washington Square και 

το Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης (NYU). Περνάμε από το κομψό και μοντέρνο SoHo με τις 

γκαλερί και τα boutique καταστήματα, και συνεχίζουμε στη Little Italy και τη ζωντανή 

Chinatown, δύο γειτονιές όπου η πολυπολιτισμικότητα της Νέας Υόρκης ξεδιπλώνεται 

μπροστά μας σε γεύσεις, χρώματα και ήχους. Η περιήγησή μας φτάνει στη Wall Street, το 

οικονομικό κέντρο της πόλης και της παγκόσμιας αγοράς, με το διάσημο χάλκινο άγαλμα του 

Charging Bull - σύμβολο δύναμης και ευημερίας. Αμέσως μετά αντικρίζουμε το συγκινητικό 

Σημείο Μηδέν (Ground Zero) και το μνημείο για τα θύματα της 11ης Σεπτεμβρίου. Δίπλα 

δεσπόζει το νέο One World Trade Center, ο υψηλότερος ουρανοξύστης στο Δυτικό Ημισφαίριο, 

ενώ ο εντυπωσιακός σταθμός Oculus του Καλατράβα, με τη φτερωτή, λευκή αρχιτεκτονική του, 

δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο - θεωρείται και ο ακριβότερος σταθμός στον κόσμο, με κόστος 

4 δισ. δολάρια. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην ξακουστή Chelsea Market, μια κλειστή 

αγορά όπου η ιστορία συναντά τις γεύσεις και τις μυρωδιές από όλο τον κόσμο. Εδώ θα έχετε 

ελεύθερο χρόνο για αγορές και για να δοκιμάσετε τοπικά εδέσματα. Πολύ κοντά βρίσκεται και 

το High Line, ένας υπερυψωμένος κήπος πάνω σε παλιά σιδηροδρομική γραμμή, 

προσφέροντας μια μοναδική βόλτα πάνω από τις γειτονιές του Μανχάταν. 
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Η ξενάγησή μας συνεχίζεται με μια απολαυστική κρουαζιέρα προς το Άγαλμα της 

Ελευθερίας, παγκόσμιο σύμβολο δημοκρατίας, ελευθερίας και ελπίδας από το 1886. Κατά τη 

διάρκεια της διαδρομής θα δούμε τις γέφυρες Brooklyn και Verrazzano, το Governor’s Island, 

το ιστορικό Ellis Island, καθώς και το εμβληματικό φέρι του Staten Island. Εδώ θα έχετε την 

ευκαιρία να απολαύσετε και να φωτογραφίσετε πανοραμικά το skyline της Νέας Υόρκης και του 

New Jersey. Μετά την κρουαζιέρα κατευθυνόμαστε στη νέα, φουτουριστική γειτονιά Hudson 
Yards. Γυάλινοι ουρανοξύστες, σύγχρονα εστιατόρια, εντυπωσιακά καταστήματα και φυσικά το 

διάσημο Vessel, η μεταλλική κατασκευή που θυμίζει τεράστια κυψέλη, συνθέτουν μια εικόνα 

που μοιάζει βγαλμένη από ταινία επιστημονικής φαντασίας. Η ημέρα ολοκληρώνεται με 

επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερο χρόνο για μια αξέχαστη βραδινή έξοδο στην «πόλη 

που δεν κοιμάται ποτέ». 

 

Ημέρα 4η: Νέα Υόρκη, Γέφυρα Μπρούκλιν, περιοχή Dumbo του Μπρούκλιν, Timeout 
Market  
Πρώτος σταθμός της σημερινής μας ξενάγησης είναι η περιοχή Dumbo του Μπρούκλιν, το 

όνομα της οποίας προέρχεται από τα αρχικά Down Under the Manhattan Bridge Overpass και 

προσφέρει μοναδικές φωτογραφικές ευκαιρίες, με φόντο τη γέφυρα του Μανχάταν και το 

Empire State Building. Η περιοχή αυτή μας αποκαλύπτει μια διαφορετική, πιο αυθεντική και 

καλλιτεχνική πλευρά της Νέας Υόρκης. Εκεί θα περπατήσουμε σε γειτονιές που θυμίζουν άλλη 

εποχή με τα πλακόστρωτα δρομάκια και τις παλιές αποθήκες που έχουν μετατραπεί σε γκαλερί, 

καφέ και μοντέρνα lofts. Τα περίφημα brown stones σπίτια του 19ου αιώνα αποτελούν 

τοπόσημο, οι ήσυχοι δρόμοι και τα περιποιημένα δέντρα του Brooklyn Heights προσδίδουν 

έναν αέρα αρχοντιάς στην γειτονιά αυτή. Παρότι η περιοχή καλύπτει τα κλασικά γούστα, δεν 

χρειάζεται να είναι κάποιος ειδήμων για να απολαύσει τη ρουστίκ αρχιτεκτονική μιας από τις 

πιο και κομψές γειτονιές του Μπρούκλιν. Στην ιστορική αυτή και εντυπωσιακή περιοχή 

βρίσκεται το Timeout Market, μία πολυσυλλεκτική αγορά με εστιατόρια κορυφαίων σεφ με 

σπεσιαλιτέ από όλο τον κόσμο. Θα κάνουμε τη βόλτα μας δίπλα στο ποτάμι με θέα τους 

ουρανοξύστες του Μανχάταν και θα έχουμε τη δυνατότητα να απολαύσουμε φαγητό και ποτό 

σε μοναδικό περιβάλλον ανάμεσα στις μεγαλοπρεπείς γέφυρες του Μπρούκλιν και του 

Μανχάταν. 
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Από εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στη Γέφυρα του Μπρούκλιν πάνω από 

τον ποταμό East με τελικό προορισμό το Μανχάταν! Η Γέφυρα του Μπρούκλιν, ένα από τα πιο 

εμβληματικά αρχιτεκτονικά έργα της πόλης, συνδέει τους δήμους Μανχάταν και Μπρούκλιν και 

είναι μια από τις παλαιότερες κρεμαστές γέφυρες στις Ηνωμένες Πολιτείες (1883). Εμβληματικό 

στοιχείο της εικόνας, αλλά και της καθημερινότητας της Νέας Υόρκης. Από τα εγκαίνιά της 

κιόλας έχει αναδειχθεί σε σύμβολο της πόλης και ορίστηκε Εθνικό Ιστορικό Ορόσημο το 1964 

και Εθνικό Ιστορικό Ορόσημο Πολιτικής Μηχανικής το 1972. Επιστροφή στο ξενοδοχείο γεμάτοι 

εικόνες, συναισθήματα και εμπειρίες από την αυθεντική Νέα Υόρκη! Για το βράδυ σας 

προτείνουμε να επισκεφθείτε κάποιο από τα πιο αυθεντικά Jazz bar του Μανχάταν, με ζωντανή 
μουσική, φαγητό και ποτό.  

 
Ημέρα 5η: Νέα Υόρκη, Woodbury Commons Outlets  
Η ημέρα μας θα ξεκινήσει με το πλουσιότερο και πιο εντυπωσιακό εμπορικό κέντρο της 

περιοχής: το περίφημο Woodbury Common Premium Outlets, που βρίσκεται περίπου μία ώρα 

από το Μανχάταν. Σε έναν τεράστιο ανοιχτό χώρο που θυμίζει καλαίσθητο μικρό χωριό, 

απλώνονται περισσότερα από 220 επώνυμα καταστήματα με τιμές που συχνά είναι οι 

χαμηλότερες στις Ηνωμένες Πολιτείες. Εδώ θα βρείτε κορυφαία brands όπως Gucci, Guess, 

Giorgio Armani, Dolce & Gabbana, Max Mara, UGG, Nike, Adidas, Ralph Lauren, Calvin Klein, 
Burberry, Timberland, DKNY, Versace, Michael Kors, Brooks Brothers, Tommy Hilfiger και 

πολλά ακόμη. Μοναδικές προσφορές, συνεχείς εκπτώσεις, μια τεράστια γκάμα επιλογών και 

άφθονα εστιατόρια και καφέ συνθέτουν μια ολοήμερη εμπειρία shopping που δύσκολα 

συγκρίνεται με οτιδήποτε άλλο. Δεν είναι τυχαίο πως μεγάλο μέρος των Αμερικανών προτιμά 

το συγκεκριμένο outlet για τις αγορές του! Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα, με τις 

τσάντες γεμάτες και τη διάθεση ανεβασμένη. Εάν παραμείνετε στο κέντρο της πόλης, η 5η 
Λεωφόρος φιλοξενεί πολλά καταστήματα και πολυκαταστήματα. Μπορείτε επίσης να 
συνδυάστε τα ψώνια σας στο Macy’s, που θεωρείται το μεγαλύτερο στο είδος του 
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πολυκατάστημα του κόσμου… στο κέντρο της πόλης, με μια επίσκεψη στο Empire State 
Building, τον ουρανοξύστη των 102 ορόφων, που δεσπόζει στον ορίζοντα του Μανχάταν από 

το 1931 - ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα και σύμβολο της πόλης. 
Αν θέλετε να δείτε τη Νέα Υόρκη από ψηλά, στο Μανχάταν υπάρχουν συνολικά πέντε 

παρατηρητήρια: το Empire State Building, το Top of the Rock, το One World Observatory το 
The Edge και το Summit-One Vanderbilt. Μια ακόμα πρόταση είναι να περιηγηθείτε στο Soho, 

στο Chelsea και στο East Village, όπου μέχρι το 1900 κατοικούσε η υψηλή κοινωνία, στη 

συνέχεια κατοικήθηκε από μετανάστες και από τη δεκαετία του ΄50 και μετά η περιοχή έγινε η 

Μέκκα για την γενιά των χίπις και των πανκ - ένα  εργαστήριο πειραματισμού και νέων τάσεων. 
 
Ημέρα 6η: Νέα Υόρκη, Ελεύθερη μέρα, Προαιρετική εκδρομή στην «Ουάσινγκτον»  
Προαιρετικά, ακολουθώντας μία διαδρομή στην Arlington Memorial Bridge πάνω από τον 

ποταμό Ποτόμακ, θα καταλήξουμε στο πιο σημαντικό Νεκροταφείο των ΗΠΑ, το Arlington, στο 

οποίο βρίσκονται οι τάφοι σημαντικών προσώπων του Αμερικάνικου Έθνους, όπου και θα 

επισκεφτούμε τους τάφους των Κέννεντυ. Συνεχίζουμε με την επίσκεψη των επιβλητικών 

υπαίθριων μνημείων της πρωτεύουσας, Λίνκολν και Βιετνάμ. Ήδη βρισκόμαστε στο ένα άκρο 

του πανέμορφου National Mall ενώ στο απέναντι άλλο άκρο του κυριαρχεί το Καπιτώλιο, στο 

οποίο έχει έδρα η Βουλή των Αντιπροσώπων και η Γερουσία των Η.Π.Α. Συνεχίζουμε τη 

γνωριμία μας με την πρωτεύουσα, με το μνημείο Ουάσιγκτον ύψους 170μ. να είναι ορατό από 

πολλές περιοχές της πόλης όπως επίσης ορατό είναι και το χαρακτηριστικό σε μορφή Ροτόντας 

μνημείο του Τζέφερσον. Ο Λευκός Οίκος, το Κτίριο της Αντιπροεδρίας, Υπουργεία, Μνημειακά 

Κτίρια και άλλα επιβλητικά Δημόσια κτίρια θα προσελκύουν την προσοχή μας κατά τη σημερινή 

μας περιήγηση. Κατευθυνόμενοι προς το Καπιτώλιο θα βρεθούμε κοντά στο Ταχυδρομείο, το 

Υπουργείο Δικαιοσύνης, το κτίριο του F.B.I, το κτίριο που στεγάζονται τα σημαντικά Αρχεία του 

Κράτους και στον επιβλητικό σιδηροδρομικό σταθμό της πόλης. Φτάνοντας στην περιοχή του 

Καπιτωλίου με το επιβλητικό κτίριο της Γερουσίας και της Βουλής των Αντιπροσώπων θα 

διασχίσουμε την περιοχή των Μουσείων Σμιθ Σόνιαν, όπου και βρίσκονται τα περισσότερα 

Μουσεία της πρωτεύουσας το ένα δίπλα από το άλλο. Με το τέλος της ξενάγησης, θα 

επιστρέψουμε στη Νέα Υόρκη.  
 

 



 

9                           ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 9 - ημ. 

Ημέρα 7η: Νέα Υόρκη, επίσκεψη στο Μητροπολιτικό Μουσείο Τέχνης 
Σήμερα θα επισκεφθούμε ένα από τα πλουσιότερα μουσεία του κόσμου, το Μητροπολιτικό 

Μουσείο Τέχνης, όπου είναι συγκεντρωμένα έργα ανεκτίμητης αξίας από κάθε πολιτισμό. 

Αποτελεί το τρίτο σε επισκεψιμότητα μουσείο στον κόσμο, μετά το Λούβρο και το Βρετανικό 

μουσείο. Στις μόνιμες συλλογές του υπάρχουν έργα τέχνης από την κλασική αρχαιότητα, την 

αρχαία Αίγυπτο, τη βυζαντινή και ισλαμική τέχνη, έργα ζωγραφικής και γλυπτά από κορυφαίους 

ζωγράφους, καθώς επίσης και μια εκτεταμένη συλλογή αμερικανικής, αφρικανικής, ασιατικής 

και σύγχρονης τέχνης αλλά και πάρα πολλά ακόμα. Σίγουρα μία μόνο ημέρα δεν αρκεί ώστε να 

το εξερευνήσει κανείς ολόκληρο..  
 

Ημέρα 8η: Νέα Υόρκη, Πτήση Επιστροφής  
Ημέρα ελεύθερη, μέχρι τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο της Νέας Υόρκης. Ακολουθεί βραδινή 

πτήση για Αθήνα. 
 
Ημέρα 9η: Αθήνα 
Άφιξη στην Αθήνα. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 

*Άφιξη την επόμενη ημέρα 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 

 
Το γραφείο σας προσφέρει: 
➢ Εξαιρετικές απευθείας πτήσεις με την Emirates 

➢ Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 3*sup (ή παρόμοιο) 

➢ Πρωινό καθημερινά   

➢ Ξεναγήσεις και επισκέψεις όπως αναγράφονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 

➢ Κρουαζιέρα στο άγαλμα της Ελευθερίας  

➢ Επίσκεψη στην Γέφυρα του Μπρούκλιν, στη γειτονιά Dumbo και στο φημισμένο Timeout 
Market 

➢ Επίσκψη στο West Village έγιναν τα γυρίσματα των “Sex and the City” και “Friends”. 

➢ Επίσκεψη στην συνοικία Χάτσον Γιαρντς και στο περίφημο Vessel 

➢ Επίσκεψη στην Chelsea Market και στο Highline  

➢ Εισιτήριο στο Μητροπολιτικό μουσείο  

➢ Ελληνόφωνος αρχηγός από την Αθήνα καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος και 
όχι τοπικός συνοδός  

➢ Μεταφορά στο εκπτωτικό Woodbury common premium outlet 

➢ Μεταφορές από / προς αεροδρόμιο εντός Αμερικής 

➢ Φιλοδωρήματα (δεν πληρώνονται τοπικά)  

➢ ESTA για την είσοδο στις Η.Π.Α. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

➢ Ειδική Ταξιδιωτική Ασφάλεια ατυχημάτων με καλύψεις για COVID. 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες  

ΗΜ/ΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

21/11  Αθήνα - Νέα Υόρκη   17:10 21:10 

28/11 Νέα Υόρκη - Αθήνα 23:45 16:00*+1 

Ταξίδι Αναχωρήσεις Διαμονή 2κλινο 
3κλινο Family 

Room 
1κλινο Φόροι 

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 
 

9 ημέρες 
21/11 3***sup 990 930 850 +750 980 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 
× Ό,τι δεν αναγράφεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
• Απαραίτητο διαβατήριό με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από την χώρα 

προορισμού 
• ESTA Αμερικής, την έκδοσης της οποίας αναλαμβάνει το γραφείο μας 
• Οι ταξιδιώτες οι οποίοι έχουν επισκεφθεί το Ιράν, Ιράκ, Συρία, Σουδάν ή Υεμένη ή 

Σομαλία από 1η Μαρτίου 2011 και μετά, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση μη 

μεταναστευτικής βίζας, με προσωπικό ραντεβού στην Αμερικανική Πρεσβεία της Αθήνας 
• Σε περίπτωση που έχετε επισκεφτεί την Κούβα από 01/03/2011 έως και 11/01/2021, είναι 

απαραίτητο να ενημερώσετε εγγράφως το γραφείο μας προτού προχωρήσετε σε κράτηση 

ώστε να εξεταστεί η δυνατότητα εισόδου στις Η.Π.Α. 

 
 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα έντυπά 

μας και να έχετε υπογράψει τη Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

http://www.roundtravel.gr/

